
Domaine : Orthographe Activité : Rituel dictée flash 

 

Domaine : Conjugaison 
Activité : Révisions de conjugaison du verbe être au 

présent 

Chemins de dominos possibles : 

départ  - je suis - nous sommes - ils sont - Martine est - le chat est - tu es - maman et 
moi sommes - Paul et toi êtes - Les fourmis sont - vous êtes - il est - fin  
 
départ - je suis - nous sommes - ils sont - Martine est - tu es - maman et moi sommes - 
Paul et toi êtes - les fourmis sont - vous êtes - il est - le chat est - fin 
 
départ - je suis - nous sommes - Paul et toi êtes - il est - le chat est - tu es - maman et 
moi sommes - ils sont - vous êtes - les fourmis sont - Martine est - fin 
 
départ - je suis - nous sommes - Paul et toi êtes - les fourmis sont - Martine est - le chat 
est - tu es - maman et moi sommes - ils sont - vous êtes - il est - fin 
 
départ - je suis - nous sommes - Paul et toi êtes - les fourmis sont - Martine est - tu es - 
maman et moi sommes - ils sont - vous êtes - il est - le chat est - fin 
 

Je suis grand. => Nous sommes grands. 

Ce problème est facile. => Ces problèmes sont faciles. 

Vous êtes amusants. => Tu es amusant. 

Tu es en colère. => Léa est en colère. 

Domaine : Conjugaison 
Activité : Découverte conjugaison du verbe avoir au 

présent 

 

 



 

 

Domaine : Maths Activité : Choisir le calcul d’un problème 

 

 Liam a 20 €. Il 

achète une glace au 
chocolat à 3€. Combien 

coûte la glace au 
chocolat ? 

 
Pas de calcul à faire, 

réponse déjà écrite : 3 € 

 Dans la classe de 

Basile, il y a 28 élèves 
15 élèves sont des 

garçons. Combien y a-
t-il de filles ? 

 
28 -15 

 Le papa de 

Marjorie a 36 ans. Sa 
maman a 30 ans. Quel 
est l’âge de Marjorie ? 

 
/ 

 Une maîtresse 

distribue 3 cahiers à 
chacun des 21 élèves 

de sa classe. De 
combien de cahiers a-t-

elle besoin ? 
 

3 x 21 ou 21 x 3 

 Le jardinier a semé 

8 rangées de 15 
salades. Combien de 

salades ont été 
mangées par les 

limaces ? 
 
/ 
 

 Un immeuble 

comporte 4 étages. Il y 
a 16 fenêtres à chaque 
étage. Combien y a-t-il 

de fenêtres en tout ? 
 

4 x 16 ou 16 x 4 

 Jean achète 22 

ballons de foot à 14 € 
et 22 ballons de 
baskets à 17 €. 

Combien de ballons 
Jean a-t-il achetés ? 

 
22 + 22 

 Il ne reste à 

Frédéric que 12 € . S’il 
n’avait pas perdu 4 €, il 

aurait eu juste assez 
d’argent pour s’acheter 

une B.D. Quel est le 
prix de la B.D. ? 

 
12 + 4 

 Le jardinier doit 

ramasser 258 tomates. 
Il en avait déjà ramassé 
164 la veille. Combien 

doit-il encore en 
ramasser ? 

 
258 - 164 

 La municipalité a 

commandé 32 tables à 
8 places pour équiper 
une cantine. Combien 
faut-il commander de 

chaises ? 
 

32 x 8 ou 8 x 32 

 La directrice de 

l’école a réservé 2 cars 
de 60 places. 48 élèves 

montent dans le 
premier car et 53 dans 

le second. Combien 
d’élèves participent à 

la visite ? 
 

48 + 53 

 Cinq amis ont joué 

ensemble au Loto et 
ont gagné 200 €. Ils 
sont très heureux. 

Combien ont-ils gagné ? 
 

Pas de calcul à faire, 
réponse déjà écrite : 

200 € 

 

 

 



Domaine : Maths Activité : Calcul mental 

 

 
 

7 + 4 = 11 
10 x 11 = 110 

 
 

12 x 10 = 120 
120 + 20 = 140 

 
 

17 + 6 = 23 
10 x 23 = 230 

 
 

55 x 10 = 550 
9 + 7 = 16 

16 + 550 = 566 
 

Domaine : Lecture Activité : Retrouver les mots manquants 

Page 136 
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566 230 140 110 
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Domaine : Découverte du monde Activité : Les paysages, la ville 

 

des immeubles - un champ - des vaches - un supermarché - une ferme - un tracteur - un 
village - un hôpital - une forêt - un aéroport 

 



 
 
 

Leçon 
 
À la campagne, il n’y a pas de ville, seulement des villages.  Un village est beaucoup plus petit qu’une 

ville et comporte beaucoup moins d’ habitants.  À la campagne, il y a des agriculteurs qui cultivent les 

champs et des éleveurs avec leurs troupeaux. 

La ville fournit de nombreux services : 

- des magasins qui vendent la nourriture, les vêtements… 

- des lieux de travail comme les bureaux et les usines ; 

- des lieux pour se soigner comme les hôpitaux ; 

- des transports comme le train les bus pour - se déplacer 

- des lieux de  loisir comme les cinémas, les théâtres, les stades. 


